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Installation Notes

RS485 BUS: 1km

NOTE: The expander module can be mounted on typical building RS485 BUS: 1k
materials; such as wood, PVC, brick or metal etc. If you do encounter s Tkm o o
any problems with different surfaces, please contact = = =
customer.spport@pyromx.om. D1- — D1- — D1- o D1- g E r
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LEDs: —° > ° INSTALL RIX?
POWER = GREEN. PCX-RIX8i PCX-ROX8R8T PCX-RIX8+PSU
OK = BLUE. Flashing = Data OK. Off = No Data. PCX-RIX8+ 1. LY. PCX-ROX16R+PSU Y. - - —
FAULT = RED. Flashing = Not addressed properly. Off = No faults. Di1- DZ+ D3 D4 D¥- Dz+ b5 D4 . RI# Aeldress?
PCX (2] TR
Input Voltage: 9-15V Mo [81
Current Consumption: 45mA
Inputs: Programmable = RI¥ Installed?
Inputs: DEOL, SEOL, NC, Inertia Wired [11
Dimensions Plastic Box: 173 x 125 x 32mm
Dimensions PCB: 128 x 87 x 16mm PCX-PROX/INT
Colour and Casing: White 3mm ABS with clear polycarbonate window.
Indication: LEDs (Power, OK and Fault) . . — -
Temperature: Storage:-20°C to 60°C __ PCX-RIX8i . ____ PCX-RIX8i e PCX-RIX8i FROGRAM IMPUTS?
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Front and rear tamper protected ‘Auz u.; u.; u“c
Warranty —l | I

This product is sold subject to our standard warranty conditions and is warranted
against defects in workmanship for a period of two years (batteries excluded). In the
interest of continuing care and design, Pyronix Ltd reserves the right to amend
specifications, without giving prior notice.
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Product Warning Information

i 7
For electrical products sold within the European Community. At the end of the N c L{.QEP““:" Inp"ﬂfi
electrical products life, it should not be disposed of with household waste. Please L =
recycle where facilities exist. Check with your Local Authority or retailer for recycling @ @ )
advice in your country. 0 Gross Attack
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Compatible Products
The PCX-RIX8i can be connected to the following control panels/devices:
- PCX 46

Pulze Cournt

- PCX 76i, 162i, 280i

- PCX 76ilP and 280ilP

- V2 GSM

Each control panel/device connects via the RS485 bus terminals: D1-,02+,D3,D4.
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Note di installazione

NOTA: PCX-RIX8i pud essere montato su materiali da costruzione tipici, come
ad esempio ecc legno, PVC, mattone o metallo Se si riscontrano problemi con
superfici diverse, si prega di contattare customer.support@pyronix.com

Menu di programmazione

EY MODULI INGRESSI
[} IMPOSTA INGRESSI (Ingressi Normali)
LED: POWER / ALIMENTAZIONE = VERDE.

OK = BLU. Lampeggiante = Dati OK. Spento = No Dati.
FAULT / GUASTO = ROSSO. Lampeggiante = Non indirizzato. Spento =
Nessun Guasto.

Caratteristiche tecniche

Tensione in ingresso: 9-15V

Consumo corrente: 45mA

Ingressi: programmabili

Ingressi: DEOL, SEOL, NC, Inerziali

Dimensioni della scatola di plastica: 173 x 125 x 32mm
Dimensioni PCB: 128 x 87 x 16 mm

Materiale: ABS bianco 3 millimetri con finestra trasparente in policarbonato.
Indicazione: LED (Alimentazione, OK e Guasto)
Temperatura di stoccaggio: da-20° Ca60°C
Certificata: -10°Ca40°C

Nominale: -10°Ca50°C

Antimanomissione anteriore e posteriore

Questo prodotto € venduto secondo le nostre condizioni di garanzia standard
ed & garantito contro difetti di fabbricazione per un periodo di due anni.
Nell'interesse del miglioramento del prodotto e del design, PYRONIX Ltd si
riserva il diritto di modificare specifiche, senza alcun preavviso.

Informazioni sul prodotto

Per i prodotti elettrici venduti all'interno della Comunita europea, una volta
terminato I'uso, non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici ma si
prega di riciclare in strutture apposite. Verificare con le autorita locali o il
rivenditore per il riciclaggio di consulenza nel vostro paese. Per evitare
possibili danni ai componenti, I'eventuale carica elettrostatica presente nel tuo
corpo deve essere eliminata prima di toccare I'interno del gruppo. Questo puo
essere ottenuto toccando un conduttore metallico di messa a terra.

Compatibilita

Il lettore di prossimita da esterno puo essere collegato alle seguenti centrali:
PCX 46, PCX 76i, 162i, 280i, IP e Enforcer 32-WE.

Ogni pannello / dispositivo di controllo si collega tramite morsetti del bus
RS485: + D1-, D2, D3, D4.
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>HMEIQZH: H PCX-RIX8i ptropei va 1ommo0eTNn6¢i o€ mpdveieg 6Trwg EUAO,
PVC, 1oixo A péTaAAo KATT. Av avTIETWTTICETE KATTOI0 TTIPOBANMA PE KATTOIO
EMPAVEIQ TOTTOBETNONG, TTOPAKAAW ETTIKOIVWVIOTE PE customer.support@py-
[\ ErKATASTASH EMEKTASHS

[ TPOrPAMMATIZMOZ ZONQN (Kavovikég Jiveg)

EvaeikTikd LEDs: Tpogodoaia=Ipd&oivo.

OK=MtrA¢e. AvaBoaofrivei=Aedopéva OK. ZBnaTtd= Oxi Aedopéva.
>@aApa=Kokkivo. AvaBoofrvei=AdBog Aicubuvaioddtnan. ZBnoT6=Xwpig
>PAApa

Tdon Topodoaoiag: 9-15V

KatavdAwon: 45mA

Zwveg: MNMpoypappaTi{OPEVES

Zwveg: DEOL, SEOL, NC, Inertia

AlaoTdoeig TAaoTIKOU KouTioU: 173 x 125 x 32mm

AlaoTdoeig mAakéTag: 128 x 87 x 16mm

MAaoTiké KouTi Kai Xpwpa: Actrpo 3mm ABS pe TTapaBupo.

Ev&eigeig: LEDs (Power, OK kai Fault)

Oeppokpaacieg: PuAagn:-20°C to 60°C

MoTotroinuévn:-10°C to 40°C

Kavovikég ouvBnkeg:-10°C to 50°C

M1rpooTivog kal TTiow diakdTTng TAMPER

L
Eméktaon Zwvwv PCX-RIX8i kaAUTITETOI UE £yYUNON KAANG AgiToupyiag 2
eTwv. H kataokeudoTpia etaipia Pyronix Ltd, éxer 1o dikaiwpa ato péAAov va
OANGEET KATTOIO XAPAKTNPIOTIKA, TO OTTOIO KATA TNV EKTIMNGR TNG BEATILUVOUV TN
AsIToupyia, xwpig TpogidoTroinan.

IAnpo@opieg yia To TTPOidV

Katé tnv atréppiyn Tou TTPOIOVTOG, TTPETTEI va TNPOUVTAI Of TOTTIKOI KAVOVEG
avakUkAwaong. Etriong amaiteital Tpogoxn yia Tnv TTpooTagia Tou
NAEKTPOVIKOU KUKAWUPOTOG, aTTO TMOAVEG NAEKTPOOTATIKEG EKKEVWOEIG HECW TOU
OWHATOG, KATA TNV £TTA@N 0ag Pe TNV TTAaKETa TNG PCX-RIX8I.

HUNGARIAN

Telepitési megjegyzések

Megjegyzés: Az PCX-RIX8i a szokasos éplletfeliletekre telepithetd: fa, PVC,
tégla, fém, stb... Ha problémaba Utkozik kiilonbozé fellletek esetében, kérjik
vegye fel a kapcsolatot veliink: customer.support@pyronix.com
Referenciak

@ BOVITO TELEPITESE

[l BEMENETEK PROGRAMOZASA (Normal bemenetek)

LED-ek: Tap = ZOLD

Rendben = KEK, Villog = Adat rendben, Nem vilagit = Nincs adat.

HIBA = PIROS, Villog = Nem megfeleléen cimezve, Nem vilagit = Nincs hiba
Specifikacio

Bemeneti fesziiltség: 9-15V

Aramfelvétel: 45mA

Bemenetek: Programozhatok

Bemenetek: DEOL, SEOL, NC, Rezgés

Mianyag haz méretei: 173 x 125 x 32mm

Aramkéri kartya méretei: 128 x 87 x 16mm

Szin és burkolat: Fehér 3mm ABS atlatszo polikarbonat ablakkal.

Kijelzés: LEDek (Tap, OK és Hiba)

Hémérséklet: Tarolas: -20°C - 60°C

Minésitett: -10°C - 40°C

Névleges: -10°C - 50°C

Elsé és hats6 szabotazsvédelem

Ez a termék a szokvanyos garancialis feltételeink mellett keril értékesitésre;
a gyartasbol eredd hibak ellen 2 évig garanciaval védett. A Pyronix Ltd
fenntartja a jogot, hogy a specifikaciokat el6zetes értesités nélkul megvaltoz-
tassa.

Termék informacio:

Az Eurdpai Kbzosségen belll értékesitett elektronikus eszkdzokre
vonatkozoan: az elektronikai terméket élete végén nem szabad a haztartasi
hulladékkal egydtt kidobni. Ahol lehetséges, kérjlk, hasznositsa Ujra a
terméket. Vegye fel a kapcsolatot a helyi értékesitével vagy forgalmazéval az
Ujrahasznositassal kapcsolatos tanacsokeért.

RUSSIAN SPANISH TURKISH

NMPUMEYAHME: PCX-RIX8i MOXeT BbITb yCTAaHOBMEH Ha TUNNYHbIE CTPOUTENbHbIE
mMaTepuarnsl, Takne Kak aepeso, MNMBX, kupnuy, metann u 1.4. Ecnny Bac
BO3HWUKHYT NpobBrembl C pasnuyHbiMU MatTepuanamMmu, noxanyncra, CBSX1TeCh ¢
customer.suppo i

rt@pyronix.com

[ YCTAHOBKA PACLUMPUTENSA
[ nPOrPAMMMPOBAHVE 30H (HopmarnbHble 30HbI)
(8 Caetonvnonb!: Mutanmne: 3enéHbii

[ony6oit: MuraeT - JaHHble. BkntodeH - Ok. Bbikn. - HeT gaHHbIX.
KpacHbin — Ownbka. Muraet — HeT agpeca. Bbikn. — HeT owmbok.

TexHuyeckue cneundurkaumm

HanpsixeHue nutaHusa: 9-15B

Tok noTpebneHus: 45mA

30HbI: [Mporpammupyembie

Tunbl 30H: ¢ 1 peanctopom, ¢ 2 pesuctopamu, H.3., BuGpo.
Fa6aputbl kopnyca: 173 X 125 X 32mMm

Pa3smep nnatbi: 128 X 87 X 16mMm

Kopnyc: 3mm Benbin ABC nnacTtuk ¢ npo3paydHbiM CTEKIIOM.
UHaukaTopbl: CBeToamnoabl (NMMTaHne, HopMa, oLMbKa)
Temnepatypa xpaHeHus: ot -20°C go +60°C
ATtTecToBaHo: oT -10°C go +40°C

MakcumanbHo: oT -10°C go +50°C

[apaHTusa

Mo okoH4aHuK cpoka cnyx6bl 6aTapes 4oMmkHa OblTb AEMOHTMPOBaHA U YTUNM3MPOBaHa
B COOTBETCTBUM C MECTHLIMU NMpaBunamu. ATOT NPOAYKT NPOAAETCS C HALLIMMM
CTaHAAPTHBLIMU rapaHTUAHBIMK ycroBusamW. MapaHTusa oT 4eddeKTOB U3rOTOBMEHUS B
TeyeHune ABYX NeT (rapaHTus He pacnpoCTPaHAETCst Ha ANeMeHTbl MuTaHus). B nHTepecax
coBepLUeHCTBOBaHUs npoaykumm Pyronix Ltd octaBnsieT 3a coboi npaBo U3MeHsTb
TEXHUYECKVEe XapakTepucTuku, 6e3 npeaBapuTenbHOro ysegomnexus. Ans
3MNEeKTPUYECKUX U3AENUI, NPoAaHHbIX B pamkax EC: B koHLe cpoka akcnnyaTtaumm
3MEeKTPOTEXHUYECKON NPOAYKLMW, €€ He crieayeT yTUnM3npoBaTb BMeCTe C GbITOBbIMU
oTxogamu.

UHdbopmauua o NnpoayKTe

Moxanyicra, yTUnuanpyiite, B COOTBETCTBUN C MECTHBLIM MPaBUMaMm, YCTaHOBIIEHHLIMW
MEeCTHbIM OpraHoM BracTu. YTobbl NPefoTBPaTUTL BO3MOXHbIE MOBPEXAEHUS
KOMMOHEHTOB MPU MOHTaxe, NMtoBOoN CTaTUYecknii 3apsif Ha BalLeM Terne AOMKEH ObiTb
yCTpaHeH, npexae Yem npukacaTbCsi K nnaTte usseLlarens. 3To MOXeT 6blTb AOCTUTHYTO
NPUKOCHOBEHMEM, K KaKOMY NGO 3a3eMIIeHM0 MeTannMyeckuM NpoBOAHUKOM.

Nota: EI PCX-RIX8i puede ser montado sobre los materiales tipicos de

NOT: PCX-RIX8i ahsap, PVC, tugla veya metal gibi ylizeylere montaji

construccion como madera, PVC, ladrillos, metal, etc. Si encuentra problemas yapiimalidir. Farkli yiizeylerde herhangi bir problemle kargilagirsaniz liitfen

con diferentes superficies, por favor consulte con
customer.support@pyronix.com
Referencias

LY INSTALAR ERE
[} PROGRAMAR ENTRADAS (Entradas Normales)
LEDs: ALIMENTACION = VERDE.

OK = AZUL. Parpadeando = Datos OK. Apagado = Sin datos.
FALLA = ROJO. Parpadeando = Direccionado incorrectamente. Apagado =
Sin fallas.

Especificaciones técnicas

Tension de entrada: 9-15V

Consumo de corriente: 45mA

Entradas: Programables

Entradas: DEOL (Doble Resistencia de final de linea), SEOL (Simple
Resistencia de Final de Linea), NC, Inercia

Dimensiones de la caja de plastico: 173 x 125 x 32mm
Dimensiones de PCB: 128 x 87 x 16mm

Color y gabinete: Blanco ABS de 3mm con ventana de policarbonato
transparente

Indicaciones: LEDs (Alimentacion, OK y falla)

Temperatura: Aimacenamiento:-20°C a 60°C

Certificada: -10°C a 40°C

Nominal: -10°C a 50°C

Protegido por anti sabotaje frontal y trasero

Este producto es comercializado sujeto a nuestras condiciones de garantia
contra defectos de fabricacion por un periodo de dos afios (baterias
excluidas). En nuestro interés por el continuo desarrollo de disefio, Pyronix
Ltd. se reserva el derecho de enmendar las especificaciones sin notificacién
previa.

Para prevenir dafios para productos eléctricos vendidos dentro de la
Comunidad Europea. Al final de la vida util de este producto, no debe ser
desechado junto con los desperdicios domésticos. Por favor, recicle cuando
existan las posibilidades de hacerlo. Averigiie consultando a las autoridades
locales o al vendedor minorista para el reciclaje en su pais. Para prevenir
danos en los componentes, antes de tocar el interior de la unidad, debera ser
eliminada de su cuerpo toda carga estatica. Esto puede efectuarse tocando
algun conductor metalico conectado a tierra.

customer.support@pyronix.com adresinden iletisime geginiz.

[ RIX KURULUMU

[} PROGRAM GIRISLERI (Normal Girisler)

LED'ler; POWER = YESIL

OK = MAVI. Yanip Séniiyor = Veri Okunuyor. Kapali = Veri Yok

HATA = KIRMIZI. Yanip Sonuyor = Adresleme yapilamadi. Kapali = Hata yok.

Hata: 7k8

Giris Gerilimi : 9-15V

Akim Tiiketimi: 45 mA

Girigler: Programlanabilir

Girigler: DEOL, SEOL, NC, Duragan
Plastik Kutu Olgiileri: 173 x 125 x 32 mm
PCB Olgiileri: 128 x 87 x 16 mm

Renk ve Kasa: Beyaz 3mm ABS plastik, seffaf polikarbon pencere.
Gosterge : LEDler (Power, OK ve Fault)
Sicaklik:

Depolama: -20°C to 60°C.

Onaylanmis: -10°C to 40°C.

Nominal: -10°C to 50°C

On ve arka sabotaj korumali

Bu Urlin standart garanti kosullarina tabi olarak satilmaktadir ve iki yil boyunca

iscilik hatalarina karsi garantilidir (piller harig). Sturekli bakim ve tasarim

acgisindan, PYRONIX Ltd, 6nceden bildirimde bulunmaksizin, teknik ézellikleri

degistirme hakkini sakli tutar. Elektrikli Griinler Avrupa Birligi icerisinde satilir.

Elektrikli GrGnlerin dmri bittiginde ev atiklari ile birlikte atilmamalidir. Litfen
geri doniisum tesislerini kullanin ve geri donlsim icin Ulkenizdeki yerel
yetkililere veya danismanlara danisin. Elektronik bilesenlerde olusabilecek

POLISH

UWAGA: PCX-RIX8i moze by¢ mocowany na typowych budowlanych

materiatach, takich jak: drewno, PVC, cegta lub metal itp. Jesli wystepujg
jakies$ problem z powierzchnig prosimy o kontakt z
customer.support@pyronix.com

[\ EKSPANDERY WE
PROGRAM.WEJSC (Normalne wejscia)
Diody LED: Zasilanie=ZIELONA.

OK=NIEBIESKA. Miga= Dane OK. Wytgczona=Brak danych.
USTERKA=CZERWONA. Miga=Niewtasciwie zaadresowane.

Wytaczona=brak btedow.

Specyfikacja techniczna

Napiecie wejscia: 9-15V

Pobor pradu: 45mA

Wejscia: Programowalne

Wejscia: DEOL, SEOL, NC, inercyjne

Wymiary obudowy: 173 x 125 x 32mm

Wymiary PCB: 128 x 87 x 16mm

Kolor i obudowa: Biata 3mm ABS z transparentnym poliweglanowym oknem
Wskazniki: diody LED (Power, OK i Fault)

Temperatura: przechowywanie:-20°C do 60°C
Certyfikowana:-10°C to 40°C

Znamionowa:-10°C to 50°C

Zabepieczone tylnym i przednim tgcznikiem sabotazowym

Ten produkt jest sprzedawany zgodnie z naszg standardowg gwarancja,
obejmujgacg uszkodzenia powstate w montazu, przez okres 2 lat (bez baterii).
Z powodu ciggtego podnoszenia jakosci designu, Pyronix Ltd rezerwuje sobie
prawo zmiany specyfikacji bez uprzedzenia.

Dla produktéw elektrycznych sprzedawanych na obszarze Unii Europejskie;.
Wraz z koncem zywotnosci produktu, produkt nie moze by¢ utylizowany w
odpadach domowych. Prosimy utylizowa¢ w specjalizowanych miejscach.
.Prosimy o sprawdzenie w Panstwa lokalnych urzedach, lub tez u sprzedawcy,
gdzie znajduje sie punkt zbidrki zuzytego sprzetu. Aby unikng¢ mozliwego
uszkodzenia elementéw, ewentualna elektrostatyka musi zostaé
wyeliminowana z Panstwa ciata, przed otworzeniem i manipulacjg wewnatrz
urzgdzenia. Mozna to wykona¢ poprzez dotkniecie uziemionego metalowego
przewodnika.

herhangi bir hasari 6nlemek icin, bilesenlere dokunmadan 6nce vicuttaki statik

elektrigin atilmasi gereklidir. Bazi toprakli/topraklanmis metallere dokunarak
vucuttaki statik elektrik atilabilir.



